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「かみね公園に対する利用意向調査」結果 

 

１ 対象者 

日立市インターネットモニター登録者 

登録者数 回答者数 回答率 

223 人 59 人 26.46％ 

 

２ 調査期間 

令和元年 12 月 11 日から 12 月 24 日までの 14 日間 

 

３ 調査結果 

(1) 回答者の属性 ※構成比は、小数第 3位を四捨五入している関係上、合計が一致しない場合があります。 

ア 性別及び年齢 

区分 男性 女性 合計 構成比 

10 歳代 0 人 0 人 0 人 0.00％ 

20 歳代 0 人 0 人 0 人 0.00％ 

30 歳代 1 人 4 人 5 人 8.47％ 

40 歳代 5 人 4 人 9 人 15.25％ 

50 歳代 10 人 4 人 14 人 23.73％ 

60 歳代 10 人 3 人 13 人 22.03％ 

70 歳以上 18 人 0 人 18 人 30.51％ 

合計 44 人 15 人 59 人 100.00％ 

構成比 74.58％ 25.42％ 100.00％ ― 

 

イ 居住地 

市内 県内 県外 合計 

58 人 1 人 0 人 59 人 

98.31％ 1.69％ 0.00％ 100.00％ 
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(2) 回答内容  ※構成比は、小数第 1位を四捨五入している関係上、合計が一致しない場合があります。 

ア 各施設の利用頻度（どのくらいの頻度で利用していますか） 

頻度 動物園 遊園地 

週に 1回以上 0 人（0％） 0 人（0％） 

月に 1回以上 0 人（0％） 0 人（0％） 

年に数回 18 人（31％） 6 人（10％） 

1 年に 1回程度 10 人（17％） 5 人（8％） 

数年に 1回程度 10 人（17％） 13 人（22％） 

以前利用していたが 3年以上利用していない 20 人（34％） 29 人（49％） 

利用したことがない 1 人（2％） 6 人（10％） 

計 59 人（100％） 59 人（100％） 

 

頻度 レジャーランド ホリゾンかみね 

週に 1回以上 0 人（0％） 0 人（0％） 

月に 1回以上 0 人（0％） 0 人（0％） 

年に数回 2 人（3％） 4 人（7％） 

1 年に 1回程度 2 人（3％） 6 人（10％） 

数年に 1回程度 10 人（17％） 3 人（5％） 

以前利用していたが 3年以上利用していない 33 人（56％） 23 人（39％） 

利用したことがない 12 人（20％） 23 人（39％） 

計 59 人（100％） 59 人（100％） 

 

頻度 市民プール 音楽記念館 

週に 1回以上 0 人（0％） 0 人（0％） 

月に 1回以上 1 人（2％） 0 人（0％） 

年に数回 2 人（3％） 7 人（12％） 

1 年に 1回程度 1 人（2％） 9 人（15％） 

数年に 1回程度 3 人（5％） 14 人（24％） 

以前利用していたが 3年以上利用していない 19 人（32％） 16 人（27％） 

利用したことがない 33 人（56％） 13 人（22％） 

計 59 人（100％） 59 人（100％） 
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頻度 頂上展望台を含めた広場 

週に 1回以上 0 人（0％） 

月に 1回以上 0 人（0％） 

年に数回 14 人（24％） 

1 年に 1回程度 16 人（27％） 

数年に 1回程度 7 人（12％） 

以前利用していたが 3年以上利用していない 15 人（25％） 

利用したことがない 7 人（12％） 

計 59 人（100％） 

 

イ 利用形態（主にどなたと利用していますか） 

区分 人数 構成比 

家族 47 人 80％ 

友人 5 人 8％ 

恋人 0 人 0％ 

ひとり 4 人 7％ 

利用したことがない 2 人 3％ 

その他 1 人 2％ 

計 59 人 100％ 
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ウ 利用しない理由、または、利用しなくなった理由 ※複数回答可 

区分 人数 構成比 

子供が大きくなった 36 人 61％ 

飲食施設に魅力がない 16 人 27％ 

施設が古い（汚い） 15 人 25％ 

興味がない 13 人 22％ 

駐車場が足りない（施設の近くに停められない） 10 人 17％ 

園内に高低差があり移動が大変 9 人 15％ 

アクセスが悪い 8 人 14％ 

施設（市民プール、ホリゾンかみね）の利用料金が高い 4 人 7％ 

入園料（入場料）が高い 3 人 5％ 

乗り物の利用料金が高い 3 人 5％ 

渋滞がひどい 2 人 3％ 

 

以 上 

 


